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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
Львівський державний університет фізичної культури імені Івана 

Боберського -  вищий навчальний заклад IV рівня акредитації готує фахівців 1 - 
го та 2-го освітніх ступенів, 1 -го освітньо-наукового та 2-го наукового ступеня 
для освітньої галузі, галузі охорони здоров’я, сфери обслуговування та галузі 
мистецтва.

Основним завданням навчально-виховного та наукового процесів в 
університеті є реалізація змісту освіти, визначеного у законодавчих актах та в 
державних нормативних документах із використанням останніх наукових 
досягнень та системи інформаційних технологій навчання.

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України № 266 від 
29.04.2015р. «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за 
якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» та наказом МОН 
України від 06.11.2015 р. № 1151 «Про особливості запровадження переліку 
галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів 
вищої освіти, запровадженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 
квітня 2015 р. № 266», підготовка фахівців в університеті велася за 4 галузями 
знань і 7 освітніми програмами, відповідно і Освітня програма спеціальності 241 
«Готельно-ресторанна справа».

Кафедра готельно-ресторанного бізнесу була створена 31 серпня 2018 року 
у структурі факультету туризму університету для забезпечення фахової 
підготовки бакалаврів спеціальності “Готельно-ресторанна справа”. Із 2020 року 
на базі кафедри здійснюється підготовка магістрів із спеціальності 241 
«Готельно-ресторанна справа».

Кафедра готельно-ресторанного бізнесу -  це 8 кваліфікованих викладачів 
(зокрема 2 доктори наук, професори; 3 кандидати наук, доценти), що 
забезпечують викладання понад 20 навчальних дисциплін. Викладачі кафедри 
керують навчальними та виробничими практиками, дисертаційними та 
магістерськими роботами, а також виконують обов'язки кураторів усіх груп 
спеціальності “Готельно-ресторанна справа”, дбаючи не лише про навчання 
студентів, а й про їх цікаве та змістовне дозвілля.

Викладачі кафедри готельно-ресторанного бізнесу постійно підвищують 
свою кваліфікацію, проходячи стажування у закладах вищої освіти України та 
закордонних країн, на підприємствах індустрії гостинності, беручи участь у 
міжнародних конкурсах, конференціях, публікуючи результати своїх досліджень 
у виданнях, що індексуються в Scopus та Web of Science, підтверджуючи рівень 
володіння іноземними мовами відповідними сертифікатами.

Студенти спеціальності «Готельно-ресторанна справа» разом із 
викладачами кафедри беруть активну участь в організації та проведенні 
міжнародних і всеукраїнських фестивалів індустрії гостинності, здобувають 
перемоги на міжнародних змаганнях з кулінарного мистецтва, фестивалях, 
форумах та інших заходах.

Концепція розвитку кафедри готельно-ресторанного бізнесу розроблена з 
метою якісної підготовки та кадрового забезпечення ерудованих і компетентних, 
з креативним мисленням професіоналів з готельно-ресторанної справи, здатних 
до швидкої адаптації в сучасному бізнес-середовищі, що сприяє їх соціальній



мобільності та стійкості на ринку праці, а також здійснення дослідницько- 
інноваційної діяльності функціонування індустрії гостинності.

Концепція розвитку розроблена відповідно до Закону України "Про вищу 
освіту" від 01.07.2014 р. № 1556-VII, Закону України "Про освіту" від 05.09.2017 
р. № 2145-УІІІ; Стандарту і рекомендацій щодо забезпечення якості в 
Європейському просторі вищої освіти Е8С (2015) і ДСТУ 180 9001:2009. 
Система управління якістю. Вимоги. Національний стандарт України; Стратегії 
розвитку Львівського державного університету фізичної культури імені Івана 
Боберського на період 2019 - 2029 роки, Положення про організацію освітнього 
процесу ЛДУФК імені Івана Боберського, Положення про організацію 
проведення практики студентів Львівського державного університету фізичної 
культури імені Івана Боберського, Положення про стейкхолдерів (роботодавців) 
ЛДУФК імені Івана Боберського та інших внутрішніх нормативних документів 
ЛДУФК імені Івана Боберського.

ПРИЗНАЧЕННЯ КАФЕДРИ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ
Якісна підготовка та кадрове забезпечення ерудованих і компетентних, з 

креативним мисленням професіоналів з готельно-ресторанної справи, здатних до 
швидкої адаптації у сучасному бізнес-середовищі, що сприяє їх соціальній 
мобільності та стійкості на ринку праці, а також здійснення дослідницько- 
інноваційної діяльності функціонування індустрії гостинності.

МІСІЯ ТА ЦІЛІ КАФЕДРИ:
- освітня -  надання якісних освітніх послуг забезпечення професійного 
зростання здобувачів освіти, формування компетенцій, що визначають 
конкурентоспроможність випускників. Утвердження кафедри як провідного 
освітнього та інноваційного центру у сфері обслуговування;
- наукова -  формування всебічного наукового потенціалу науково- педагогічних 
працівників, формування іміджу кафедри як науково-дослідного центру галузі 
знань «Сфера обслуговування»;
- виховна -  сприяння становленню гармонійно-розвиненої особистості, 
активного члена суспільства, патріота України;
- особистісно-професійна, що передбачає підготовку соціально мобільних, 
конкурентоздатних висококваліфікованих професіоналів і формування нових, 
глибоко обізнаних та висококультурних фахівців з готельно-ресторанного 
бізнесу;
- креативно-евристична, що виявляється у постійному творчому пошуку шляхів 
удосконалення професійної підготовки фахівців сфери гостинності;
- взаємодії і співпраці, що реалізується на університетському (між викладачами і 
студентами, між кафедрами і факультетами), на всеукраїнському (розвиток 
партнерської співпраці з відповідними факультетами ВНЗ України) та 
міжнародному рівнях.

СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ
З метою реалізації цілей визначено основні стратегічні напрями розвитку.



У сфері освіти:
введення інновацій у навчальний процес та оновлення методик викладання 
формування соціокультурного мотиваційного середовища факультету, що 
сприяє професійному зростанню співробітників;
стабільний, динамічний та інноваційний розвиток системи професійної 
підготовки висококваліфікованих фахівців із спеціальності «Готельно- 
ресторанна справа» в рамках загальнорозвиваючої моделі вищої освіти, що 
передбачає передачу кращих культурних, наукових і освітніх традицій, 
підготовку молоді до суспільної і професійної діяльності;
розвиток і впровадження інноваційних методів та практико-зорієнтованих 
технологій навчання;
інтеграція освіти, науки та виробництва кафедри;
підвищення рівня якості знань студентів відповідно до міжнародних стандартів, 
фахових компетентностей і кваліфікації;
посилення роботи у сфері формування якісного науково-педагогічного 
потенціалу шляхом впровадження програм академічного та професійного 
стажування, підвищення кваліфікації; 
розвиток міжнародної співпраці;
удосконалення системи профорієнтаційних заходів на основі дистанційного та 
особистісного підходів до успішної реалізації щорічної програми вступної 
кампанії;
формування корпоративної культури кафедри, спрямованої на формування 
позитивного іміджу кафедри.

Принципи діяльності:
високі якості освітніх послуг: оновлення змісту освіти, удосконалення 
результатів освіти, модернізація технологій навчання;
побудова освітніх програм на компетентнісній основі відповідно до стандартів 
вищої освіти; запровадження вільної траєкторії навчання студентів - 
студентоцентризму; інноваційності та орієнтації на модерні технології; 
мобільності підготовки фахівців щодо забезпечення вимог замовника освітніх 
послуг та ринку праці;
ступеневості підготовки фахівців за освітньо-кваліфікаційними рівнями 
«Бакалавр» та «Магістр»;
колективної та особистісної відповідальності за процес і результат професійної 
підготовки майбутніх фахівців сфери обслуговування; 
випереджального інноваційного розвитку освіти;
забезпечення зворотного зв’язку, формування та підтримка сприятливого 
професійного середовища;
ефективності, результативності та економічної доцільності діяльності; 
дотримання академічної доброчесності;
публічності та відкритості, результати роботи постійно обговорюються на 
засіданнях кафедри та розміщуються на офіційній сторінці веб-сайту кафедри.
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